· [bookmark: _GoBack]http://www.hi-edu.ru/abc_courses.html - Библиотека открытых ресурсов
· http://www.alleng.ru/ - Российский портал открытого образования
· http://www.openet.edu.ru/ - Образовательные ресурсы интернета школьникам и студентам. Экзаменационные билеты, вопросы, варианты ответов по всем предметам школьной программы. Различные учебные пособия по многим предметам (постоянно пополняется). Тематические ссылки на сайты и конкретные учебные материалы, размещенные на них.
· http://www.ict.edu.ru/ -Информационно-коммуникационные технологии в образовании Библиотека (учебные и учебно-методические материалы); Книги (аннотации и оглавления); Интернет-ресурсы (метаописания и ссылки); Организации; Персоналии; Материалы конференций.
· http://www.school.edu.ru/default.asp - Российский общеобразовательный портал.
· http://www.en.edu.ru/ - Естественно-научный образовательный портал Физика; Химия; Биология; Математика.
· http://www.ecsocman.edu.ru/ - Федеральный образовательный портал «Экономика. Социология. Менеджмент.» Тексты: аннотации, рецензии, полные тексты; гиперкниги, словари; глоссарий; учебные программы; диссертации.
· http://www.humanities.edu.ru/ - Социально-гуманитарное и политологическое образование История; Философия; Международные отношения; Государственное и муниципальное управление; Психология; Политические науки;
· http://www.techno.edu.ru/ - Инженерное образование Каталог интернет-ресурсов (общепрофесиональные и специальные); Методический кабинет; Электронный журнал “Инженерное образование”

