Уважаемые поступающие!

ГАПОУ НСО НУ(К)ОР информирует, что в соответствии с Перечнем специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение в ГАПОУ НСО НУ(К)ОР по специальности 49.02.01 Физическая культура поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013г. №697.

Поступающий предоставляет медицинскую справку (медицинскую книжку), содержащую сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с установленным перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, а также копию сертификата о прививках: 
1. Врачи-специалисты:
· стоматолог

· оториноларинголог 
· врач-терапевт (педиатр)
· дерматовенеролог
· врач- нарколог
· врач-психиатр
· инфекционист
2. Лабораторные и функциональные исследований:
· цифровая флюорография или рентгенография в 2-х проекциях (прямая и правая боковая) легких
· клинический (общий) анализ крови
· клинический (общий) анализ мочи
· исследование на гельминтозы
· биохимический скрининг: содержание в сыворотке крови глюкозы, холестерина
· ЭКГ
· УЗИ сердца
· исследование крови на сифилис
· для девушек – осмотр акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования
При необходимости создания специальных условий при проведении вступительных испытаний – инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья дополнительно – документ, подтверждающий инвалидность или ограниченные возможности здоровья, требующие создания указанных условий, а также индивидуальную программу реабилитации ребенка-инвалида (лицам до 18 лет), индивидуальную программу реабилитации инвалида (лицам старше 18 лет) с отметкой о разрешении обучатся по специальности «Физическая культура».
Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее 6 месяцев до дня завершения приема документов и вступительных испытаний.
