[bookmark: _GoBack]Часто задаваемые вопросы
1.Вопрос: Здравствуйте! Скажите, пожалуйста, до какого числа идет прием заявлений?
Ответ: Здравствуйте! Приём документом осуществляется с 20 июня до 12 часов 08 августа 2025г. 

2. Вопрос: Здравствуйте! Могу ли я донести недостающие документы потом?
Ответ: Здравствуйте! Заявление о приеме принимается только при наличии всех необходимых документов, донести недостающие документы нельзя. Список документов размещен на сайте училища uor-nsk.ru.
3.Вопрос: Здравствуйте! Могу ли я представить медицинскую справку формы 086-у?
Ответ: Здравствуйте! Вы можете представить медицинскую справку любой формы, также и форму 086-у, но справка должна содержать сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с установленным перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований (https://uor-nsk.ru/doc/medosmotr.doc).
4. Вопрос: Здравствуйте! Скажите, по окончании училища, кем и где я смогу работать?
Ответ: Здравствуйте! Диплом о среднем профессиональном образовании по специальности 49.02.01 физическая культура с квалификацией «педагог по физической культуре и спорту» (направленность - преподавание по дополнительным общеразвивающим программам в области физической культуры и спорта) дает право осуществлять профессиональную деятельность в области 05 Физическая культура и спорт.
5. Вопрос: Здравствуйте! Скажите, если я не имею спортивного разряда смогу ли я поступить?
Ответ: Здравствуйте! На отделении физической культуры и спорта требования к спортивному разряду не предусмотрены, поэтому, не имея разряда, вы подаете заявление на отделение физической культуры и спорта.
6. Вопрос: Здравствуйте! Скажите, а если в перечне видов спорта, на которые ведется набор, нет вида спорта, по которому я тренируюсь, могу ли я поступить на базе основного общего образования?
Ответ: Здравствуйте! Если в перечне видов спорта нет вашего вида, то вы вправе выбрать вид спорта из предложенных училищем (легкая атлетика, гимнастические виды спорта, лыжные гонки, футбол, волейбол, баскетбол, единоборства). Рекомендуем при выборе вида спорта обратить внимание на контрольные нормативы по определению уровня подготовленности по избранному виду спорта (программа вступительных испытаний).
7. Вопрос: Здравствуйте! Я планирую поступать в этом году в ваше училище, хотел бы узнать прием идет по аттестату? И нужны ли результаты ОГЭ?
Ответ: Здравствуйте! Прием осуществляется на основе результатов вступительных испытаний, результаты ОГЭ для поступления к нам не нужны.
