Порядок присвоения квалификационных категорий тренеров
II квалификационная категория – присваивается независимо от продолжительности работы тренера в организации, осуществляющей спортивную подготовку на основании протоколов комиссии организации. 
I и высшая квалификационные категории – присваиваются не ранее, чем через год после присвоения II квалификационной категории. 
· При присвоении категорий оцениваются результаты профессиональной деятельности тренера за 4 года до подачи заявления. 
· Тренер имеет право лично присутствовать при проведении оценки профессиональной деятельности тренера на заседании комиссии и вправе дать пояснение по представленным документам.
· Комиссия извещает тренера о дате и месте заседания комиссии телефонограммой за 10 дней и размещает данную информацию на сайтах Министерства и ГАПОУ НСО «НУ(К)ОР».
· Комиссия в течение двух месяцев со дня поступления заявления и документов рассматривает их и проводит оценку результатов профессиональной деятельности тренера. 
Сумма баллов:   - высшая квалификационная категория – не менее 1000 баллов;
                                         - I квалификационная категория – не менее 700 баллов;
                                         - II квалификационная категория – не менее 300 баллов.
  (ссылка на приказ Минспорта России от 19 марта 2020 г. №224) 
· Решение комиссии о соответствии (несоответствии) тренера квалификационным требованиям оформляется протоколом заседания комиссии в течение 5 рабочих дней со дня проведения заседания.
· Решение о присвоении тренеру квалификационной категории оформляется протоколом Министерства физической культуры и спорта НСО в течение 10 дней со дня оформления протокола. 
Сроки предоставления услуги:
1. Регистрация поступивших документов – в течение 1 рабочего дня.
2. Рассмотрение предоставленных заявителем документов – в течение 7 рабочих дней. 
3. Возврат неполного пакета документов – в течение 2 рабочих дней.
4. В течение 3 рабочих дней полный пакет документов направляется специалистом Министерства физической культуры и спорта НСО в ГАПОУ НСО «НУ(К)ОР».
5. Проверка документов на соответствие – в течение 20 рабочих дней. 
Далее документы подаются для рассмотрения комиссией. 
Примечание: заседание комиссии проводится в течение 2 месяцев со дня поступления в Министерство заявление и документов. 
6. На основании протокола комиссии: 
- проект приказа о присвоении – в течение 3 рабочих дней.
- проект служебной записки об отказе – в течение 3 рабочих дней. 
7. Размещение на официальном сайте Министерства со дня издания приказа – в течение 5 рабочих дней.
Уведомление об отказе – в течение 5 рабочих дней. 
Перечень документов, необходимые для оказания государственной услуги: 
· заявление о присвоении квалификационной категории согласно приложению №1 к административному регламенту Министерства фк и спорта НСО;
(ссылка на регламент Министерства фк и спорта НСО)
· копии второй и третьей страниц паспорта гражданина РФ, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства тренера;
·  копия трудовой книжки, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии), и (или) сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 ТК РФ;
· копия документа, подтверждающего присвоение квалификационной категории (при наличии);
· копия документа, удостоверяющего принадлежность лица, проходящего спортивную подготовку, к физкультурно-спортивной организации, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия приказа о зачислении лица, проходящего спортивную подготовку, в тренировочную группу тренера, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия протокола или выписка из протокола официального спортивного мероприятия, подписанные председателем главной судейской коллегии, главным судьей официального спортивного мероприятия;
· копия приказа о присвоении спортивного звания и (или) спортивного разряда  лицу, проходящему спортивную подготовку, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· выписка из приказа о переводе лица, проходящего спортивную подготовку, на следующий этап спортивной подготовки, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия распорядительного акта, подтверждающая включение лица, проходящего спортивную подготовку, в список кандидатов в спортивную сборную команду РФ, субъекта РФ и (или) муниципального образования;
· копия протокола с результатами сдачи контрольно-переводных нормативов лица, проходящего спортивную подготовку, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия документа об участии тренера в семинарах, конференциях, открытых занятиях, мастер-классах и иных научно-практических мероприятиях выданного организаторами указанных мероприятий (при наличии);
· копия документа, подтверждающего присвоение почетных спортивных званий и (или) ведомственных наград, поощрений за период профессиональной деятельности тренера;
· копии методических разработок (публикаций) (при наличии).  
В случае если с представлением обращается представитель заявителя, он дополнительно представляет следующие документы: 
· копию документа, удостоверяющего личность представителя;
· копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя;
· документ, подтверждающий наличие согласия заявителя на обработку персональных данных.
· заявление об исправлении опечаток и ошибок с приложением документов, свидетельствующих о наличии в приказе министерств опечаток и ошибок и содержащих правильные данные. 
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