[bookmark: _GoBack]Перечень документов, необходимые для оказания государственной услуги: 
· заявление о присвоении квалификационной категории согласно приложению №1 к административному регламенту Министерства фк и спорта НСО;
(ссылка на регламент Министерства фк и спорта НСО)
· копии второй и третьей страниц паспорта гражданина РФ, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства тренера;
·  копия трудовой книжки, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии), и (или) сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 ТК РФ;
· копия документа, подтверждающего присвоение квалификационной категории (при наличии);
· копия документа, удостоверяющего принадлежность лица, проходящего спортивную подготовку, к физкультурно-спортивной организации, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия приказа о зачислении лица, проходящего спортивную подготовку, в тренировочную группу тренера, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия протокола или выписка из протокола официального спортивного мероприятия, подписанные председателем главной судейской коллегии, главным судьей официального спортивного мероприятия;
· копия приказа о присвоении спортивного звания и (или) спортивного разряда  лицу, проходящему спортивную подготовку, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· выписка из приказа о переводе лица, проходящего спортивную подготовку, на следующий этап спортивной подготовки, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия распорядительного акта, подтверждающая включение лица, проходящего спортивную подготовку, в список кандидатов в спортивную сборную команду РФ, субъекта РФ и (или) муниципального образования;
· копия протокола с результатами сдачи контрольно-переводных нормативов лица, проходящего спортивную подготовку, заверенная подписью руководителя и печатью организации (при наличии);
· копия документа об участии тренера в семинарах, конференциях, открытых занятиях, мастер-классах и иных научно-практических мероприятиях выданного организаторами указанных мероприятий (при наличии);
· копия документа, подтверждающего присвоение почетных спортивных званий и (или) ведомственных наград, поощрений за период профессиональной деятельности тренера;
· копии методических разработок (публикаций) (при наличии).  
В случае если с представлением обращается представитель заявителя, он дополнительно представляет следующие документы: 
· копию документа, удостоверяющего личность представителя;
· копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя;
· документ, подтверждающий наличие согласия заявителя на обработку персоналльных данных.
· заявление об исправлении опечаток и ошибок с приложением документов, свидетельствующих о наличии в приказе министерств опечаток и ошибок и содержащих правильные данные. 

