ОБ УСЛОВИЯХ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Охрана здоровья обучающихся колледжа осуществляется в соответствии с требованиями закона об образовании:
· Оказание первичной медико-санитарной помощи осуществляется в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья. Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи, профилактических мероприятий различной направленности, первичной диагностики заболеваний в колледже функционирует лицензируемый медицинский кабинет, оснащенный необходимым оборудованием, работает квалифицированная медицинская сестра, врач.
· Организация качественного горячего питания обучающихся в соответствии с требованиями санитарных правил.
· Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул.
· Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда. Работа в этом направлении ведется в соответствии с планом мероприятий по пропаганде здорового образа жизни. Для студентов организуются встречи с медработниками, проводятся классные часы, внеклассные мероприятия, индивидуальные беседы и т.д.
· [bookmark: _GoBack]Организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом. В колледже имеются все условия для реализации данного направления, работают квалифицированные специалисты.
· Прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации.
· Профилактика табакокурения, употребления алкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ осуществляется в соответствии с планом работы колледжа в данном направлении.

· С целью обеспечения безопасности обучающихся во время пребывания в колледже выполняются требования санитарных правил, пожарной и антитеррористической безопасности, безопасности дорожного движения.
· Проведение мероприятий по профилактике несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в колледже, проведение целевых инструктажей.
· Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.
· В колледже проведено обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.
